

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT



*Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului
XXII/196/26.11.2003*

RAPORT

*la Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a
Guvernului nr. 93/2003 pentru exprimarea votului prin mijloace
electronice la referendumul pentru revizuirea Constituției*

Cu adresa nr.L466/2003, Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului a fost sesizată în fond cu dezbateră și întocmirea raportului la *Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 93/2003 pentru exprimarea votului prin mijloace electronice la referendumul pentru revizuirea Constituției*, adoptat de Camera Deputaților.

În ședința din 26.11.2003, comisia a dezbătut respectivul proiect de lege, împreună cu reprezentantul Ministerului Administrației și Internelor, domnul consilier Ionel Fleșariu, reținând în principal următoarele :

- Proiectul de lege are ca obiect de reglementare instituirea unui sistem de vot prin mijloace electronice la referendumul pentru

revizuirea Constituției. Participarea și exprimarea votului prin acest sistem de vot se aplică numai militarilor și polițiștilor aflați în misiuni oficiale în afara granițelor și care nu se pot deplasa la sediul misiunii diplomatice acreditate.

- Operativitatea, inovațiile tehnice adiționale, asigurarea securității votului au constituit câteva din multitudinea de avantaje ale sistemului de votare prin mijloace electronice.

S-au primit avize favorabile de la Consiliul Legislativ și Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări.

Prin natura reglementărilor, proiectul de lege face parte din categoria legilor organice, în conformitate cu prevederile art.73 alin(3)lit.d) din Constituția României.

* *

*

În urma dezbaterilor, comisia a hotărât să adopte **raport favorabil, fără amendamente** și propune plenului Senatului dezbateră și adoptarea ***Proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 93/2003 pentru exprimarea votului prin mijloace electronice la referendumul pentru revizuirea Constituției.***

Președinte
Senator Seres Denes



Secretar
Senator Maria Petre

